

Теория заговора — Urbanculture

IRL
Ересь



Теория заговора (она же «Теория мирового господства») — околону научная теория, придуманная конспирологами для объяснения всех бед и несчастий, происходящих с этой планетой, страной, родным городом или селом. Необходимым элементом заговора является наличие тайных правительств, сети шпионов и агентов, сверхспособности, тотальный контроль. Для каждой теории создается непроверяемая база аргументов, чаще всего на коленке, даже без помощи архивных материалов и ссылок. Ибо очевидно же.



Наиболее распространенные версии

ЗОГ

Сионистское оккупационное правительство. Существует еще со времен пребывания евреев в Египетском рабстве. Правительство тайное, к правительству Израиля не имеет никакого отношения, либо последнее верно им служит. Недаром удалось создать государство Израиль несмотря на протесты мусульман, пустынную местность, напряженную обстановку в мире. ЗОГ подчиняются все. В каждом регионе есть куратор, определяющий стратегию его развития и ведущий регион к тому состоянию, в котором он будет нужен верхушке. Все общественные и политические организации косвенно управляются ЗОГ и зачастую не знают об этом. Все финансовые потоки контролируются именно ими. О методах влияния ZOG вообще возбраняется писать. Хотите подробностей — обратитесь к самому незаметному человеку в ближайшей синагоге.

НАТО

Военный блок во главе с США, созданный на самом деле не для международной безопасности. НАТО создано для контроля и дестабилизации политической обстановки во всем мире. Сильные государства входят в блок, слабые дестабилизируются и не представляют опасности. Все политические акции тщательно спланированы НАТО, нет смысла изъяснять свою волю на выборах и работать на благо страны, ведь обстановка умышленно дестабилизируется. Всем политтехнологам уполномочено из госбюджета США для того, чтобы они направили общественное мнение в нужное русло. Международные наблюдатели существуют не для контроля законности, а исключительно чтобы убедиться в достижении результата на местах. В дальнейшем всех ждет судьба сырьевых и промышленных придатков Соединенных Штатов, которые, как полновластный хозяин планеты, будут собирать дань.

Масонство

Вольные каменщики, строители храма в Иерусалиме. Им было дано откровение непосредственно Г-сподом Б-гом. Что содержится в этом откровении, известно только высшим членам масонских лож. Но это знание позволяет манипулировать людьми на расстоянии, читать и внушать мысли. Все деятели науки, экономики, правительств так или иначе связаны с масонами. Может быть даже сами являются членами масонских лож. Какое-либо знание передается путем сложной системы проверок и посвящений. Только избранные могут занять высокое положение.

Новый Мировой Порядок

Что-то среднее между двумя предыдущими пунктами. Тайное сообщество высокопоставленных политиков и бизнесменов, в которое входят Рокфеллеры, Сорос, Киссинджер, Елизавета II, Анатолий Чубайс и другие выдающиеся лица, и которое оформлено в виде множества полусекретных организаций, таких, как Бильдербергский клуб, Римский клуб, Богемская роща, и т.д. Диктуют миру свою непреклонную волю с помощью всё того же НАТО и различных неправительственных некоммерческих организаций, а также банков, в том числе госбанков различных стран (ФРС США - это их частная конторка).

Заговор атеистов

Они хотят заставить забыть нас о Боге, о наших традициях. В мир вносится грех, он пропагандируется с помощью СМИ, лежит на витринах с журналами и книгами. Церкви закрываются, умышленно не реставрируются. Молодежи активно вдалбливаются в головы принципы неуважения к религии и старшим. Порноиндустрия ежедневно вводит в соблазн миллионы человек. Но на самом деле им не просто плевать на мораль и нравственность. Они готовят эту землю к пришествию Антихриста. Все души уже заложены ему. Нужно только ввести их во искушение, тогда, Антихрист, воцарившись на земле, приблизит к себе

тех, кто искушал. Остальные будут страдать.

Всем вышеперечисленным полнятся современные интернеты, что-то даже проскакивает в печати и СМИ. Можно считать, что авторы этих теорий нездоровы, можно выбрать теорию на свой вкус и присоединиться. Что думать и во что верить, решать исключительно вам.

Зачем

Человеку мыслящему всегда нужны ответы на вопросы. Чем глубже он углубляется в проблему, тем более обоснованный ответ находит. А если думать не хочется, а ответы нужны? Их можно дать. Все не так, как хотелось бы, только потому, что существует чужая злая воля, которая хочет на нас нажать. Не нужно изучать общество, экономику, психологию, когда есть простой и универсальный ответ: «Это они во всем виноваты». Кто такие «они», каждый решает сам. Эта схема идеально вписывается в концепцию борьбы добра со злом, проста в понимании, позволяет снять с себя вину за происходящее вокруг тебя. И ведь сделать-то ничего не возможно — все уже решено и просчитано.

Что делать

Не самый главный вопрос. Ответ на главный уже получен. Но иногда что-нибудь сделать очень хочется.

Страдать

Оставить все как есть. В общем-то люди и начинают верить в заговор, чтобы объяснить свое бедственное положение. Можно не пытаться и не стремиться к чему-либо. Ведь все уже просчитано, все места потеплее раздаются исключительно своим, тем, кто в деле. Законы соблюдать тоже не нужно. Их написали они в удобной для себя форме. Да и если они не соблюдают, то зачем соблюдать нам. Налоги тоже можно не платить. Если платишь, то финансируешь их деятельность из своего тощего кошелька. Можно даже не работать, если есть за чей счет пожить. Ведь работать придется за нищенскую зарплату, большая часть доходов достанется им, или пойдет на финансирование проектов по оккупации земного шарика.

Разрушить заговор

Решение в стиле героя голливудских боевиков. Типа можно выследить организаторов или их представителей, устроить самосуд над кураторами. Нужно всех во всем подозревать, ибо куратором и агентом может оказаться менеджер, у которого внезапно пошли дела в гору, шеф, который задержал зарплату на пару недель, сосед, который внезапно купил джип или квартиру. Этот путь ведет прямою дорогою в психиатрическую клинику. К счастью, всех борцов с заговорами быстро находят и лечат, хотя не факт, что эффективно. Да и диагноз «паранойя» был придуман специально нанятыми врачами, которые имеют с этого гешефт и носят кипу под медицинской шапочкой. Бойтесь врачей в высоких накрахмаленных колпаках. Под ними кипа. Ну а если они никогда не дежурят в субботу...

Бежать

Самый верный способ. Только надо верно, чтоб не нашли. Ну или так, чтоб зависеть от них по-минимуму. Бежать можно в деревню, заниматься натуральным хозяйством, не зависеть от них экономически и главное не есть то, что они добавляют в еду.

См. также

Заговор врачей

Ссылки

- [Zog](#) по версии луркоморья

Примечания

- К сожалению одна статья не способна содержать все теории. Если кого-то посещает идея описать новый заговор, а то и разрушить его, все-таки лучше сделать это в подстранице